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 МАЈАМИ - Гувернер Флориде, Рон Десантис, потписао је закон којим се захтева
уклањање малолетника са друштвених медија, и тако ставио коначан печат на главни
приоритет републиканаца на Флориди, за који се очекује да ће бити мета правних
спорова са технолошким компанијама.

  

Према новом закону, многим платформама је забрањено да дозволе деци млађој од 14
година да отворе налог. Политичари тврде да је приступ друштвеним медијима штетан
за њихов развој и ментално здравље. Ова мера, која такође циља и на веб-странице за
одрасле, Флориду ставља у ред са другим државама попут Арканзаса и Јуте које су
покушале да обуздају употребу друштвених медија, изазивајући гнев технолошких
компанија и заговорника слободе говора.

  

„Некада је било: ’Па, ако су негде напољу, можда нису под надзором, можда неки
грабежљивац може да их угрози‘“, рекао је Десантис током потписивања закона у школи
у Џексонвилу. „Сада, са стварима као што су друштвени медији и све ово, можете имати
дете у кући – безбедно, наизглед – и онда имате предаторе који могу да уђу управо – у
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ваш дом.“

  

Нови закон Флориде представља компромис између Десантиса и законодаваца, на челу
са председником Представничког дома Полом Ренером, који је првобитно предложио
доношење најстрожих забрана друштвених медија у земљи.

  

Првобитни закон, на који је Десантис ставио вето почетком месеца, блокирао би све
налоге малолетника млађих од 16 година са многих платформи друштвених медија.
Закон који је Десантис на крају потписао даје родитељима овлашћење да дају
сагласност деци од 14 и 15 година да користе апликације.

  

Закон укључује одредбу која би укинула ту опцију сагласности родитеља ако судови
утврде да платформе представљају штету по малолетнике. Законодавци су такође
уклонили одредбу која експлицитно наводи како платформе друштвених медија морају
да провере старост корисника, остављајући компанијама да одреде како да испуне
захтеве. Уместо да циља на одређене платформе друштвених медија, закон је
направљен да ограничи приступ свим платформама које примењују „зависне“ функције,
као што су „бесконачно скроловање“, приказују метрику „реакција'' као што су лајкови,
садрже видео-снимке са аутоматском репродукцијом и имају функцију стриминга и
нотификације.

  

„Наш закон је фокусиран на зависност“, рекао је у понедељак Ренер, републиканац са
Палм Бича. „За разлику од одрасле особе која може да донесе одлуку ... дете коме се
мозак још увек развија нема способност да зна да је увучено у ове технологије које
изазивају зависности, и да види штету и одустану од њих.“

  

Закон о друштвеним медијима на Флориди такође циља на децу која приступају онлајн
садржају за одрасле тако што захтева од веб-локација које објављују материјале „штетне
за малолетнике“ да предузму кораке да провере старост како би спречили било кога
млађег од 18 година да им приступи – политика за коју се очекује да ће се суочити са
одбијањем, посебно од стране порнографске индустрије.

  

Републикански лидери и демократе који подржавају закон кажу да ограничења имају за
циљ сузбијање озбиљних проблема који муче децу широм државе, укључујући случајеве
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малтретирања, депресије, друштвеног притиска, па чак и самоубиства везаних за
приступ друштвеним медијима. Они тврде да би закон могао да заштити децу од
трговине људима, потенцијалног злостављања и других опасности са којима се суочавају
на мрежи.

  

Противници – укључујући гиганте друштвених медија попут „Мете“ и неколико
законодаваца – тврде да закон представља кршење права на слободу говора и одузима
ауторитет родитељима.

  

Један гласни критичар закона Флориде, „Нетчојс“, трговачка група повезана са „Метом“,
Тик-током и Иксом, тврди да је закон зрео за судски спор. Група, која је тужила државе
због сличних закона и позвала Десантиса да стави вето на закон, тврди да политика
Флориде уводи „личне карте за интернет“ и поставља ограничења за све становнике
Флориде без обзира на године.

  

„Разочарани смо што видимо да је гувернер Десантис ставио потпис на ово“, рекао је
Карл Сабо, потпредседник и генерални саветник „Нетчојса“. „Постоје бољи начини да
становници Флориде, њихове породице и њихови подаци буду сигурни и безбедни на
мрежи без кршења њихових слобода.“

  

Уз претњу тужбом, Ренер је најавио да је Флорида спремна за могућу судску битку,
прозивајући „Нетчојс“ по имену током потписивања закона.

  

„Ако бих вам рекао да ће компанија узимати вашу децу (и) претварати их у зависнике
ради зараде, како вам то звучи? Мени звучи као трговина људима“, рекао је Ренер.
„Победићемо их и никада нећемо одустати.“

  

(РТВ)
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